

吴存荣：合肥招待费全省倒数

招待饭店和烟酒都得招标，省下钱给民生工程

星报讯(记者 沈娟娟) “据我所知，某个商业企业在开业前，9个环节都要送礼，这种不良风气只要在合肥的土地上，检察院就可以抓。”昨日，在中共合肥市委十届二次全会上，省委常委、合肥市委书记吴存荣表示要遏制送礼“歪风”。

“十一五”期间，合肥经济加足马力向前跑，但在吴存荣看来，合肥市财政预算还有节约空间，“有的县区大手大脚花钱、奢靡浪费的情况

时有发生，花钱的地方太多了，还有很多民生工程都需要花钱。”

“合肥招待费在全省倒数，这是为什么？”吴存荣在现场拿吃喝招待举起了例子，“一般不准上海鲜和名烟，就用几个地道的合肥土菜招待别人，连招待用的饭店和烟酒都是招投标来的。”一个城市的社会风气体现在哪里？吴存荣认为，关键看党委政府和领导干部的素质。吴存荣表示，最可怕的不是干部之间吃吃喝喝，而

是夹杂在其中的一些不良风气，“很多人认为请吃饭会升职快一点，群众打分会高一点，其实起的是反作用，会让群众更反感。”

吴存荣在会上透露，要严格执行廉洁自律各项规定，教育、引导党员干部在任何情况下都稳得住心神、管得住行为、守得住清白。记者昨日从会上了解到，今年合肥将持久打造“包公”廉政文化品牌，努力保持各级领导干部思想纯洁、作风纯洁和清正廉洁。

机关干部入住“难点村”

星报讯(记者 沈娟娟) 今年，合肥将从市直和县机关中选派一批干部到村任职，而这已经是合肥市选派的第五批。记者昨日从全市组织部长会议上了解到，今年合肥要在“养人”和“培训”上做不少文章。

经过新一轮摸底，在合肥有190个村，因为人际关系复杂等被称为难点村。记者获悉，今年合肥将从机关选派一批干部到这些

难点村任职两年，充实村一级干部队伍。“今年要组织实施好‘百千万’培训计划。”中共合肥市委常委、组织部长凌云昨日在会上透露，今年将利用1年左右的时间，组织100名左右县处级干部和企业经营管理人员赴新加坡、香港等地开展境外培训，组织1000名左右党政干部开展专题培训，组织10000余名公务员开展网络培训。



昨日，安徽省立医院儿童门诊内，不少患儿在排队候诊。据了解，初春正是感冒高发季节，加上近期合肥天气变化较大，孩子容易患上呼吸道疾病。医护人员提醒，带孩子外出要注意防寒保暖，出现疾病要及早就医。

记者 程兆/图

“菜篮子”再增15万亩

星报讯(朱守胜 记者 何曙光) 记者昨日获悉，今年合肥市农委梳理出将要办的“十件实事”，其中包括合肥“菜篮子”再扩15万亩、提供2万个免费培训名额等。

“十件实事”主要包括：实施超级稻“双增一百”科技行动，推广种植超级稻200万亩；实施蔬菜“富民工程”，新增蔬菜瓜果面积15万亩；实施农业科技进村入户“百千万”行动，使全市农业先进实用技术入户率、到位率达95%以上；实施新型农民培训工程，免费培

训农业农村经济发展急需的实用人才和新型农民2万名；实施农村沼气工程建设，新建户用沼气4000户；在全市免费实施测土配方面积878万亩次以上；实施现代农业园区建设，新建30个特色农业园区、50个农业产业基地，新增“一村一品”专业村30个；开展农产品产销“五进七对接”活动，扩大基地规模，拓宽销售渠道，促进农民增收；加大农资市场监管力度，切实维护农民利益；加强农民负担监管，严防农民负担反弹。

闾丘露薇来肥打车拒“拼车”

微博曝机场打车乱象，引网友共鸣“的士不好打”

星报讯(记者 祝亮) 2月20日23:18，凤凰卫视著名电视记者、主持人闾丘露薇在其个人微博上抱怨合肥机场打车难，以及各种打车乱象，引发网友热议。

当晚，闾丘露薇在微博上写道：“合肥机场，有出租车标志，铁栏杆，还有这块温馨提示，欣喜若狂。结果，自己劝退两名欲插队妇女，出租车不停上客区，很多人直接跑到马路上，还好来了警车，工作人员终于开始指挥出租停在上客区。上了车，开了几米，司机要捎带两个不排队的，我大喊：不

许上，排队去。司机责怪我，如果下雨，人家多惨。”

截至昨日下午，该微博已被转发1166次，评论567条。记者仔细看了所有评论，来过合肥的、以及合肥本地的网友基本都很同情闾丘露薇的遭遇，认为合肥的出租车确实存在乱象，已经成为城市一大“心病”。

广州网友“D小彦”说：“下雨的确很惨。合肥的士不好打，等上十几二十分钟也不见一辆。春节路过合肥，每次出门都是半个小时也难拦下一辆的士。稍带这

种情况在北方很多见，只要第一个坐上车的不反对，结果基本是皆大欢喜。”合肥网友“张菜子”评论说：“身为合肥人，表示已经很久没有打到出租车了。总没空车，尤其是在你急需的时候。有次在机场看到个客商包了辆机场巴士！”

链接：闾丘露薇现供职于凤凰卫视，曾因2003年在伊拉克战争时作为在巴格达地区唯一的一名华人女记者进行现场报道，而获得观众极大关注，被誉为“战地玫瑰”。

工地外环境全面“洗脸”

星报讯(申广跃 王飞 记者 徐涛) 记者获悉，庐阳区城管执法大队组织执法队员对全区33个在建工地进行“洗脸”，对建筑工地外围的“牛皮癣”等问题进行全面清理，将有效地提高建筑工地外环境的质量。

随着春季雨水季节到来，对建筑工地的外环境质量要求越来越高，特别是工地门前是否硬化、道路是否破损、工地围墙是否残缺等，直接对建筑工地的安全文明管理起至关重要的作用。如果工地门前道路破损严重，进出工地的运输建筑材料和

工程渣土车极易造成车轮带泥污染道路。

对此，该区城管执法大队根据季节变化的特点，及时调整对建筑工地的管理方法与管理模式，每天集中安排两个机动巡查小组，对阜阳路、蒙城路、临泉路、四里河路、北一环、北二环等道路两侧的工地外环境存在的问题进行逐一检查。另外，执法队员还向建筑工地负责人宣传创建文明工地的相关要求，严格遵守渣土运输的“四不”规定，教育施工人员以“安全第一、警钟长鸣”。

MPX 蒙派克
MPV 专家

热烈庆祝
福田汽车成立45周年

蒙派克

安全标准 引领者

热烈祝贺福田蒙派克MPV荣选
2012.02.22-2012.02.24
第九届环球旅游论坛大会唯一指定用车!

首届环京赛官方指定用车
2011太原国际马拉松赛指定用车
第26届世界大学生运动会安全(技术)保障指定用车

劲享越级动力
采用奔驰技术优化的4G系列汽油动力及康明斯ISF系列2.8T乘用车柴油动力，功率最高达95-125KW 降低油耗8%，实现高效商务。

舒享越级空间
360度旋转航空座椅，1825mm超宽车身，欧洲MPV空间开发理念，短轴车型可与同级长轴车型媲美，与同级车型相比，最大可达1.3m³，成就舒适商务。

尊享越级外观
源自奔驰维雅诺的流线型车身造型，欧式前格栅鱼鳞式设计，“四灯式”设计异形晶钻大灯，全系列标配奢华金属漆，造就欧式商务新体验。

稳享越级安全
双H高强度结构车身，配备车门防撞梁；独有的X-TEC™底盘技术，率先实现无改装MPV漂移，高底盘，从容享受安全商务。

安徽众兴汽车销售有限公司

地址：合肥市包河区繁华大道(原纬二路)包河花园A9号 销售热线：0551-3756388 (传真) 3756377
国际汽车城地址：合肥市瑶海区安徽国际汽车城C座 销售热线：18298016122 24小时服务热线：0551-3756386
巢湖二网 销售热线：13950653899 蚌埠二网 销售热线：18715233505 安庆二网 销售热线：18605623536
庐江三环汽贸 销售热线：0565-7389886

北汽福田汽车股份有限公司蒙派克迷迪风景销售分公司
欢迎访问：http://www.ftmpx.cn 销售热线：010-59917416
24小时服务监督电话：010-80722999 24小时服务热线：4007009999